

## **ERRATUM**

*Br. J. exp. Path.*

Thorig *et al.*, 1980 (Vol. 61, page 108).

In Figs 1 and 2 the last point on the abscissae should be 192 hours and not 172 as printed.